From: Svetlana Stefanova

Sent: Tuesday, January 30, 2018 3:39 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: O6wecTBeHn KoHCynTaummn no MpoekT Ha CucTeMa 3a NPUEM Ha YYEHMUN B MbPBU Kac B
06LWMHCKNTE yumnuwa Ha TepuTopusita Ha CTonnyHa obwmHa

OTHOCHO: Ob6uiectBeHM KOHcyATaLmMm no MNpoekT Ha CucTema 3a NPUEM Ha YYEHMLM B MbPBM KNac B
06LWMHCKNTE yunmnunuLa Ha TepuTopuATa Ha CToanyHa obwmHa

Ha BHMMaHMeTO Ha: aou,. A-p Togop YobaHoB — 3aMeCcTHUK-KMeT Ha CToNMyHa 0bunHa

YBarkaemu rocnopaa,

CmATam, Ye eaAnH OT OCHOBHUTE NPO6AEMU, KOUTO CbLLECTBYBAT OKOJI0 MPUEMa Ha MbPBOKIaCHMLM
cte aedMHUPanM UMEHHO BbB MOTUBUTE, KOUTO CTe pa3nmncann, a UMEHHO ,,CTPEMEXKDT e Aa
nsberHe KOHUEHTPUPAHETO HA YYEHMULU CaMO B onpeaeneHn yunamnwwa“®. AKo BCUUYKM OBLLIMHCKM
yunnuua npeanaraxa eHakBo KadecTseHo obpa3oBaHue, obliecTBeHaTa ANCKYCUMA HAMaLLe A3
cbliecTByBa. MpoeKkTo-HapeabaTa KaTeropuyHO He nNpeanara eagMHHU U HeAUCKPUMUHALMOHHMU
Kputepuu, nopaam paxkta cnomeHar no-rope. OrpaHuYeHMeTo Aeuata Aa Hamat nsbop npu nogbop
Ha yymnulile e cam no cebe cM AMCKPMMUHALIMOHEH, NPeABUA Ye yYnauLaTa He npeanarat eaHakBo
HUBO Ha obpasoBaHue.

OcseH NO-rOpHOTO, KOETO € U HaM-BaXXHO, 61X UcKana Aa NocCoYa ouwe cneagHuTe cnaboctu

1. 3auwo HAMa NocnefoBaTeIHOCT B TOAMHUTE B PallOHMPAHETO HaNpUMep 3a HAKOW afipecu B
KB. MaHacTMpcKku anBaan?

ToBa HaBeXAa Ha MMUCb/ITa 3a 06CNy}KBaHe Ha onpeaesieHN MHTEePECH, CbLLEBPEMEHHO BOAM A0
HEeNOrnYHMA 3a MeH M360p — Han-4aNeYHOTO KBAPTaHO YUUIMULLE = NPUIENKALLO, KaKTO U
Cb3gaBa Heyao6cTBa 3a cemeiicTBaTa € 2 M NoBeYe Aela, KOMTo B rogMHUTe 3anuceaT geuarta cu B
pasIMYyHM yunamuia

2. T[puBeTcTBamM Npu3HaKa 3a yceaHas oCT, HO peAHo e BCe Nak poauTeNiMTe Aa MMaT LWaHC 3a
n3bop, Hanpumep B CbCeAHUTE NPUEKaLLM PAaNOHM UK NOHE C PaiOHU C NO-LUMPOKM
rpaHunum, obxeawalum noseve ot 1 yunamue. C Taka pa3paboTeHu KpUtepumn aeuaTa HAmaTt
LLAHC, OCBEH B YYMAULLETO ONpeaeNneHo oT obumHaTa.



